



<b>Zápis z otevřeného setkání PS rovné příležitosti v ORP Horažďovice a ORP Sušice – 8. setkání</b>		<b>Datum</b>	<b>22. 6. 2020</b>
		<b>Čas</b>	16:00 - 18:00
<b>Téma</b>	<b>Děti ohrožené školním neúspěchem</b>	<b>Místo</b>	MěÚ Sušice, zasedací síň
<b>Účastníci</b>	<p><b>9 přítomných + 3 pracovníci MAS Pošumaví viz prezenční listina</b></p> <p><b>Přítomní:</b> <b>Za PS rovné příležitosti:</b> Stanislav Jílek - Svatojánci z.s., Iva Fišerová - Diakonie Merklín, pracoviště Sušice, Lenka Pišová - Charita Sušice, Šárka Zeithamlová - ZŠ Blatenská, Horažďovice, Bohuslava Kodýdková - ORP Horažďovice, Martina Vrbová - ŠR při ZŠ, ZUŠ, MŠ Kašperské Hory, Miloslav Kulich - ZŠ Železná Ruda</p> <p><b>HOSTÉ:</b> Olga Svobodová, Tibora Honová – Klub v pyžamu Kašperské Hory</p> <p><b>Omluveni:</b> Iveta Millerová - ASZ ČR, Zdeňka Luhanová - DD Kašperské Hory,</p> <p><b>Za MAS Pošumaví:</b> Jindřich Haišman, Marie Kaufnerová, Václava Šulanová</p>		
<b>Přílohy</b>	Prezenční listina		
<b>Program:</b> <p>Pan Hajšman přivítal přítomné a předal slovo paní Kaufnerové, která seznámila přítomné s programem, který je v úvodní části „opakováním“ vzhledem k tomu, že jsou přítomny 3 nové osoby.</p> <ol style="list-style-type: none"><li><u>1. Informace o projektu MAP II – Místní akční plány rozvoje vzdělávání na spojeném území ORP Horažďovice a ORP Sušice a jeho funkci v území</u><ul style="list-style-type: none"><li>• Účel projektu</li><li>• Účel PS pro rovné příležitosti</li><li>• Upřesnění pojmu – žák ohrožený školním neúspěchem</li></ul></li><li><u>2. Předání informací ze strany zúčastněných neziskových subjektů o jejich plánované činnosti zaměřené na neformální vzdělávání na školní rok 2020/2021 či na delší období +Diskuse o současných problémech a „vyloučených lokalitách“ v území</u><p>K diskusi přispěli:</p><ul style="list-style-type: none"><li>- Pan Jílek – Uspěli s žádostí o dotaci v rámci výzvy Zvyšování kvality neformálního vzdělávání a získali peníze na odpolední kluby, které by měly být 4x týdně s různým zaměřením (1x týdně klub demokratického občanství, 1x týdně klub badatelský, 2x týdně klub praktických dovedností) a to v Sušici, Horažďovicích a v Hrádku. Tyto kluby budou bezplatné se zaměřením na mládež/žáky ohrožené školním neúspěchem. Chybí jim stále prostory, které potřebují získat (rozjednáno v Horažďovicích zapůjčení prostor, kde se schází křesťanská skupina, v Sušici bude teprve zastupitelstvo jednat o pronájmu jeho prostor). Tematicky zaměřené kluby jsou plánovány na po - čt, na pá je plánován volnočasový klub Velryba (financován z projektu MAP II).</li></ul></li></ol>			



- *Paní Píšová - klub Velryba přešel k Svatojánkům z důvodu pronájmu dříve využívaných prostor ke komerčním účelům. Doporučení k provozování klubu: „Akce organizované v rámci klubu Velryba by měli být konkurenční“. Navrhuje jednorázové kurzy (např. jako jsou akce s paní Baierlovou). Je třeba mít dobré personální zajištění. Využití dobrovolníků při různých akcích. Byla by dobrá spolupráce se střední školou.*
- 3. *Diskuse o zajištění přenosu nabídky bezplatných volnočasových aktivit pro děti a žáky ZŠ a SŠ, které jsou ohroženy školním neúspěchem.*  
*Zkušenosti – p. Zeithamlová – učitel zná nejlépe žáka, více než sociální odborník, proto navrhuje distribuci informací přes školy, ač jsou akce určené pro sociálně slabší zpravidla evidované u sociálních služeb*
- 4. *Informace o dalších iniciativách v území a koordinace případné pomoci z projektu MAP II s cílem zajištění bezplatných volnočasových v „nepokrytém“ území*

*Paní Vrbová – založili v Kašperských Horách Klub v pyžamu, který se snažil pomoci např. s domácím vzděláváním dětí z DD formou doučování v době koronavirové, založili facebook;*

*- výuka jazyka - jednou z nejbližších akcí, na které se Klub v pyžamu podílí, bude 2.ročník Kašperskohorského Babylonu v rámci Evropského dne jazyků, od září by se měl rozběhnout mimoškolní kroužek angličtiny pro děti vedený panem Sandrem Maisenem (původem ze Švýcarska), uvítali by nějakou finanční podporu; organizace se nechá v nejbližší době zapsat do rejstříku organizací.*

*-nápady na zájezdy - objíždět řemesla (odnesli by si výrobky), jet i na střední školy, je potřeba zajistit přepravu dětí.*

*Diskuse o možnosti využití dílen na SŠ v Sušici pro žáky speciální školy Diakonie Merklín, pro kluby organizované Svatojáanky – jako problém se jeví nutnost vytápět celou budovu školy kvůli několika hodinám. Proto bylo domluveno, že by se mohlo zkoordinovat využití dílen SŠ v odpoledních hodinách pokud v dopoledních hodinách budou probíhat zážitkové dny pro děti z MŠ a I. st. ZŠ v rámci projektu MAP II.*

**Závěr:**

*Paní Kaufnerová poděkovala všem přítomným za jejich účast a příjemnou spolupráci. Pan Haišman se s přítomnými rozloučil.*

**Zapsala:** Václava Šulanová, Marie Kaufnerová

**Rozdělovník:** všichni přítomní a omluvení